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Vzhledem k rostoucímu počtu rozsáhlých popáleninových poranění v zemi hraje Národní
popáleninová nemocnice Le Huu Trac zásadní roli v poskytování neodkladné péče,
rehabilitace a dlouhodobé lékařské podpory pacientům v nouzi. Mnozí z těchto pacientů
čelí dlouhému zotavování a jejich rodiny se potýkají nejen s léčebnými výdaji, ale i
emočními problémy.

S vědomím této situace se nadace Vantage Foundation rozhodla poskytnout finanční podporu
zejména pacientům v kritickém stavu. Kromě finanční pomoci si tým nadace našel čas na osobní
setkání s pacienty, aby jim nabídl slova povzbuzení a emocionální podpory. Návštěva posílila závazek
nadace podporovat zranitelné osoby napříč věkovými skupinami a zajistit, aby se těm, kteří čelí
těžkostem, dostalo materiální i morální podpory.

Steven Xie, výkonný ředitel nadace Vantage Foundation k této zkušenosti uvedl: "Setkat se s těmito
pacienty a vidět na vlastní oči jejich odhodlaný boj s nemocí bylo nesmírně dojemné. V nadaci
Vantage Foundation věříme v konkrétní pomoc komunitám, kterým sloužíme, a doufáme, že náš malý
příspěvek přinese alespoň trochu útěchy a úlevy těm, kteří procházejí léčbou."

Paní Duong, vedoucí administrativního oddělení nemocnice, která návštěvu vedla, vyjádřila své
poděkování: "Mnozí naši pacienti se potýkají s vážným zdravotním stavem a finančními potížemi
zejména ti z etnických komunit. Podpora dárců, jako je nadace Vantage Foundation, je pro ně při
překonávání těchto obtíží klíčová. Jménem nemocnice upřímně děkuji nadaci Vantage za její štědrost
a doufám v pokračující podporu pro ty, kteří ji potřebují nejvíce."

Tato iniciativa je součástí širšího závazku nadace Vantage Foundation v oblasti komunitní podpory se
zaměřením na zdravotní péči, vzdělání a sociální pomoc. Úzkou spoluprací s nemocnicemi,
nevládními organizacemi a místními komunitami nadace přispívá k pozitivním a trvalým změnám u
těch, kteří potřebují pomoc.

Chcete-li se o Národní popáleninové nemocnici Le Huu Trac a možnostech podpory dětských
pacientů s popáleninami dozvědět více, navštivte stránky:
https://vienbongquocgia.vn/general-introduction.

O nadaci Vantage Foundation

Nezávislá charitativní organizace Vantage Foundation byla založena v roce 2023 v technologickém
centru McLaren ve Velké Británii. Nadace spolupracuje s různými organizacemi po celém světě,
včetně SOS Children's Villages na Filipínách, nadace iREDE v Nigérii, malajsijské Teach For
Malaysia a brazilské Instituto Claret, s cílem realizovat smysluplné sociální iniciativy, které přinášejí
dlouhodobé pozitivní změny.
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